



## 小记者总结会

化州市南粤小学 四(1)班 劳嘉琪 编号:253103 指导老师:马苑



5月17日,是我最难忘的一天,这一天下午,茂名日报社在高州潘州广场举办了2023~2024年度小记者工作总结会,其中让我最激动的是我获得了“十佳小记者”荣誉奖项。

回想起成为小记者的点点滴滴,每一次活动我都付出了很多努力,为了写好每一篇作文,我反复修改,为了能采访到更有价值的内容,我鼓起勇气去采访陌生人。记得有一次,去观看冼夫人文化宣传大使选拔赛总决赛时,我采访的是一位当时获得亚军的姐姐。采访时,我紧张得手心冒汗,但我还是坚持完成了采访。

这一次,我站在领奖台上,看着台下的老师和同学们向我投来羡慕的目光,我的

心中充满了激动和快乐。是啊,毕竟这是我努力的结果,我加入茂名日报社小记者第3年了,在这3年里,我积极投稿,有多篇文章被刊登在报纸上,不仅如此,我还积极参加报社组织的各项研学实践活动,对于我们来说,就是行走的课堂,带领我们探索未知的世界,丰富了我们的社会阅历,同时也给我们提供了最好的写作素材。这不仅是一份荣誉,更是对我努力的肯定。它让我明白,只要敢于尝试,勇于坚持,就一定能够克服困难,实现自己的目标。

这个“十佳小记者”就像一颗种子,种在了我的心田。我相信,在未来的日子里,它一定会生根发芽,让我在小记者这条道路上越走越远,用文字记录下更多美好的故事!

## 见证荣誉的时刻

化州市南粤小学 四(3)班 王新铭 编号:253101 指导老师:马苑

阳光倾泻在高州潘州广场的每一寸土地,整个广场人头攒动、热闹非凡。2023~2024年全媒体小记者工作总结会正在这里举行。

我坐在人群中,内心既充满期待,又隐隐透着一丝紧张。那张象征着荣誉的优秀小记者证书,是我梦寐以求的。我不停地在心底默念自己的名字,手心渗出细密的汗珠。为了这一刻,我付出了太多努力。每个周末,当其他同学还沉浸在睡梦中时,我就已经爬起来,将一周收集的素材精心整理成文章;休息时间,别的孩子在尽情玩耍,我却跟着妈妈穿梭在校园、街头,拿着采访本,主动寻找同学、老师,挖掘那些有趣的故事。一篇又一篇文章在我的笔下诞生,每一页都凝聚着我的心血,都在为今天做准备。

“接下来,我将要公布优秀小记者获奖者名字。”主持人洪亮而清晰的声音在广场上空回荡。我的心瞬间提到了嗓子眼,耳朵也竖得直直的,每念出一个名字,都像小鼓在我心头敲击。终于,我的名字从主持人嘴里清晰地传来!那一刻,时间仿佛凝固了,周围的喧闹声、欢笑声都变得模糊,唯有满心的喜悦在心中绽放。我迅速整理好衣衫,迈着坚定的步伐走向舞台,心中满是对努力终有回报的感慨,以及对未来的无限憧憬。台下无数双眼睛注视着我,我感觉自己仿佛站在了世界的中心。我郑重地从颁奖嘉宾手中接过荣誉证书,证书在阳光下闪烁着金色的光芒,恰似我此刻灿烂的心情。我在心里默默告诉自己:“这就是努力的回报!”我紧紧握着证书,仿佛握住了自己的梦想。

走下台后,我凝视着手中的证书,万千思绪涌上心头。它不仅仅是一本普通的本子,更是我无数日夜拼搏的结晶。这证书,就像一颗希望的种子,在我心中生根发芽,让我深刻明白:只要坚持不懈地努力付出,就一定收获香甜的果实。



## 难忘的小记者总结会

化州市南粤小学 三(3)班 劳嘉莹 编号:253105 指导老师:马苑

5月17日下午三点,妈妈带着我和姐姐参加了2023~2024年度小记者总结会,到时会发放“优秀小记者”奖和“十佳小记者”等证书。那天,天空阴沉沉的,铅灰色的云层仿佛压得很低,让人心里也闷闷的。我是2025年加入小记者,所以我没有资格领奖。

到了目的地,我们马上签了名,找到了位置坐下,热闹的气氛瞬间包围了我们。随着主持人的宣布,活动开始了,当听到姐姐的名字被念到时,看到她上台领“十佳小记者”奖时,我的心里五味杂陈。姐姐脸上洋溢着自信又灿烂的笑容,台下掌声如



雷。我看着她,羡慕极了,一股妒忌的情绪也在心底慢慢滋生。我多么希望站在台上领奖的人是我,多么渴望也能得到那样的荣誉,让大家为我鼓掌,为我骄傲。

虽然这次我没有得奖,有些

失落,但总结会上的精彩节目很快吸引了我的注意力,舞台上,演员们带来了优美的舞蹈,她们的身姿轻盈灵动,仿佛翩翩起舞的蝴蝶;还有动听的音乐,那一个个音符就像小精灵一样钻进我的耳朵里,让我陶醉其中。

活动结束后,妈妈似乎看出了我的心思,带着我和姐姐来到超市。在超市里,我们挑选了好多喜欢吃的零食,抱着满满的“战利品”,我把刚才不开心的事都抛到了脑后,开心极了。回家的路上,我暗暗下定决心,以后一定要积极参加报社组织的各项活动,积极投稿,争取下次也能站在领奖台上!



扫码关注  
茂名日报小记者  
获取更多精彩

